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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Минтруд Коми: организации, которые эксплуатируют транспортные средства, обязаны неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и требования правил по охране труда на автомобильном транспорте.

По информации Управления труда Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Коми, за 10 месяцев 2017 года в организациях, осуществляющих деятельность на территории региона, произошло 13 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 11 человек получили тяжелые травмы, 7 человек погибли.

Так, 27 октября 2017 года в Сыктывдинском районе произошла крупная авария с участием школьного автобуса и лесовоза, груженного лесом. В результате столкновения двух транспортных средств пострадали учащиеся и работники МБОУ «Яснэгская средняя общеобразовательная школа», 3 работника школы погибли, водитель лесовоза находится в тяжелом состоянии. 

В этой связи Минтруд РК обращается ко всем организациям республики, эксплуатирующим транспортные средства, с требованием неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и требования правил по охране труда на автомобильном транспорте. 

Организациям, осуществляющим перевозку детей, необходимо обратить особое внимание на исполнение требований Постановления Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 № 1177. Согласно этому нормативному правовому акту, к управлению автобусами, осуществляющими организованную перевозку группы детей, допускаются водители, соответствующие следующим требованиям:

- имеющие стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории «D» не менее одного года из последних 3 календарных лет;

- не совершавшие административные правонарушения в области дорожного движения, за которые предусмотрено административное наказание в виде лишения права управления транспортным средством либо административный арест, в течение последнего года;

- прошедшие предрейсовый инструктаж по безопасности перевозки детей в соответствии с правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденными Министерством транспорта Российской Федерации;

- прошедшие предрейсовый медицинский осмотр в порядке, установленном Министерством здравоохранения Российской Федерации. 

Кроме того, с целью безопасной перевозки детей Минтруд РК рекомендует организациям включить в инструкции по охране труда пункт, запрещающий перевозку детей в сложных метеорологических условиях (метель, сильный дождь, туман, гололед и т.п.).

	


